



## **33-летний волгоградец приговорен к 16 годам колонии за растление своей малолетней племянницы**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении 11 эпизодов преступлений, предусмотренного п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), 11 эпизодов преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, в целях изготовления порнографических материалов), а также в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»)).

По данным следствия, летом 2012 и 2013 годов осужденный, оставаясь наедине со своей малолетней племянницей совершал в отношении ребенка действия сексуального характера, фиксируя свои деяния на камеру мобильного телефона, а электронные файлы порнографического содержания впоследствии хранил на переносном жестком диске. На момент совершения первого преступления девочке едва исполнилось 7 лет. О происходящем стало известно правоохранителям лишь в ноябре 2015 года, когда злоумышленник в ходе Интернет-переписки с жителем Австралии отправил ему фото с детской порнографией. Иностранец оказался полицейским и через Интерпол передал документы в Россию для расследования данного инцидента. Следователями территориального подразделения СКР незамедлительно был проведен обыск в квартире осужденного, а по изъятым у него компьютерам и электронным носителям незамедлительно было назначено экспертное исследование. Под давлением неопровержимых улик и доказательств мужчина сознался в совершении особо тяжких преступлений в отношении малолетней племянницы.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Государственное обвинение поддерживалось прокуратурой Тракторозаводского района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1156152>